



СУ „ИВАН ВАЗОВ“
8900 Нова Загора, ул.Петко Енев54
0457/ 62044 e-mail: suvazov_nz@abv.bg

ПРОТОКОЛ №8

от заседание на Обществения съвет към СУ „Иван Вазов“, Нова Загора

Днес, 09.07.2020г. от 17.00 часа в учителската стая на СУ „Иван Вазов“ се проведе заседание на Обществения съвет.

Заседанието е свикано по покана на председателя на Обществения съвет.

На събранието присъстваха следните четирима представители на родителите излъчени за петчленния състав на Обществения съвет Елена Христова Йорданова- родител на ученик от 5.,а“ клас;; Иринка Динкова Терзиева- родител на ученик от 11 клас.; Жения Желязкова - родител на ученик от 5.,а“ клас; Росица Николова Георгиева- бабана ученичка 3.,а“ класи представителя на финансиращия орган госпожа Соня Стоянова Петрова -началник отдел „Образование, младежки дейности, спорт, здравеопазване и социална политика“, община Нова Загора.

На заседанието присъстваха : г-жа Диана Тошева – директор на СУ „Иван Вазов“ и Цветомира Пенева-председател на Ученическия съвет.

Г-жа Елена Йорданова - председател на Обществения съвет откри заседанието и представи дневния ред, съобщи че всички членове са запознати предварително с него от материалите за заседанието, изпратени по електронните пощи:

1. Приемане на ежегодния отчет на директора за изпълнение на Стратегията за развитие на училището.

2. Отчет за работата на Обществения съвет за учебната 2020-2021г.

3. Отчет за изпълнението на бюджета на учебното заведение за второто тримесечие на 2021г.

Дневният ред беше гласуван с 3 гласа „За“, против - няма, въздържали се - няма.

По точка 1 Съвета прие отчета на директора за изпълнение на Стратегията за развитие на училището.

Гласували с 5 гласа „За“, против - няма, въздържали се - няма.

По точка 2 Председателят представи отчета на дейността на съвета за учебната 2020-2021г.

Гласували с 5 гласа „За“, против - няма, въздържали се - няма.

По точка 3. Директорката представи отчета за изпълнението на бюджета на учебното заведение за второто тримесечие на 2021год.

Гласували с 5 гласа „За“, против - няма, въздържали се - няма.

Решение: Прие ежегодния отчет на директора за изпълнение на Стратегията за развитие на училището и отчета за работата на обществения съвет за учебната 2020-2021г. След изчерпване на дневния ред, заседанието на Обществения съвет беше закрито.

Протоколчик:

/Жения Желязкова/

Председател:

/Елена Йорданова/

ОТЧЕТ ЗА ДЕЙНОСТТА НА ОБЩЕСТВЕНИЯ СЪВЕТ

към СУ „ИВАН ВАЗОВ“ - НОВА ЗАГОРА, 2020-2021г.

Настоящият отчет за дейността на Обществения съвет към СУ „Иван Вазов“ е изготвен на основание чл. 17, ал. 1 от Правилника за създаването, устройството и дейността на обществените съвети към детските градини и училищата и обхваща дейността на съвета през учебната **2020-2021г.**

Общественият съвет (ОС/Съветът) към СУ „Иван Вазов“ е избран на 11.12.2019г. на Учредително събрание с участието на родителите от училищната общност и въз основа на писмени уведомления от финансиращия орган (Заповед. № РД-12-26/08.01.2020г. на Кмета на Община Нова Загора). Поименният състав е определен със Заповед № РД-06-693 /08.01.2020г. на директора на училището.

Той осъществява дейността си при спазване на Закона за предучилищното и училищното образование и Правилника за създаването, устройството и дейността на обществените съвети към детските градини и училищата. Поименният състав на съвета е, както следва: **ПОСТОЯНЕН СЪСТАВ:** Соня Стоянова Петрова - началник отдел „Образование, младежки дейности, спорт, здравеопазване и социална политика - община Нова Загора; Елена Христова Йорданова; Иринка Терзиева; Жена Желязкова; Росица Георгиева. *Резервни членове:*

1. Станка Михова - счетоводител в отдел „Образование, младежки дейности, спорт, здравеопазване и социална политика“, община Нова Загора. 2. Анелия Божидарова Макавеева - родител на ученичка от 7, „а“ клас. 3. Венелин Георгиев Йосифов - родител на ученик от 8 клас. 4. Ивелин Кисъв - родител на ученик от 3, „б“ клас. 5. Пламен Иванов - родител на ученички от 5, „а“ и 7, „а“ клас.

На заседание на ОС, състояло се на 09.01.2020г. за председател бе избрана г-жа Елена Христова Йорданова, а за секретар г-жа Жена Желязкова.

През учебната 2020/2021г. ОС проведе 8 (осем) заседания, които са провеждани в присъствието и с участието на директора на училището, съответни длъжностни лица, чиято експертиза е сметена за необходима съобразно дневния ред и въпросите-предмет на обсъждане на конкретното заседание, както и на представители на ученическото самоуправление. На всяко заседание се води протокол с приетите решения, към който се прилага списък с членовете на съвета, които присъстват на заседанието.

Основните дейности на съвета през учебната 2020/2021г. са както следва:

- Общественият съвет одобри актуализираната Стратегията за развитие на СУ „Иван Вазов“ - в рамките на проведените обсъждания съветът предостави конкретни предложения и коментари по проекта за актуализиране на Стратегията, които са възприети от ръководството на училището и отразени в окончателната редакция на документа.

- Съветът даде положително становище по разпределението на бюджета по дейности и размера на капиталовите разходи за 2021г., както и по отчета на изпълнението му;

- Съветът съгласува училищните учебни планове от 1. до 11. клас;

- Общественият съвет разгледа предложените учебници от комисиите от учители, които провеждат избора на учебници и учебни помагала и съгласува избора от

тези учители на учебниците и учебните комплекти за ПГ, I, III и VII клас, които се предоставят за безвъзмездно ползване от учениците за учебната 2021/2022г.;

- Съветът одобри проекта на Етичен кодекс на училищната общност и излъчи свой представител при разглеждането и приемането му съвместно с представители на Педагогическия съвет и Ученическото самоуправление;

- Съветът номинира свои представители за заседанията на Педагогическия съвет с право на съвещателен глас;

- Общественият съвет съгласува училищния план-прием в първи и пети клас през учебната 2021/2022г. в СУ "Иван Вазов";

- Общественият съвет съгласува критерии за план-прием в първи и пети клас през учебната 2021/2022г. в СУ "Иван Вазов";

- Съветът се запознава детайлно с тримесечните отчети за изпълнението на бюджета на училището.

Извън нормативно определените си правомощия, през отчетния период Общественият съвет осъществи следните допълнителни дейности, по покана на директора на СУ "Иван Вазов":

1. Отчитане на мнението на Обществения съвет за вида на предлаганата закуска – основна закуска или подкрепителна закуска (подкрепително хранене), наредбата в задължително предучилищно образование и на учениците от I до IV клас в училищата след проучване на мнението на родителите във връзка с чл.13 на Наредбата за финансиране на институциите в системата на предучилищното и училищното образование, приета с Постановление № 219 на Министерски съвет от 2017г. (обн. ДВ, бр. 81 от 2017г.; изм. и доп., бр. 31 от 2018г.)

2. Съгласува участието на избраните ученици в Национална програма на МОН, а именно Национална програма „Отново заедно“ 2021 - шестдневен ученически туристически пътуване, за преодоляване на последствията от COVID-19, в т.ч. липсата на активен социален живот.

3. Съгласува туристическото пътуване да се осъществи от туроператор „Валден тур“, гр. Стара Загора със следните мотиви: настаняване в хотел четири звезди, посещения на забележителности съобразени с времето и възрастта на участниците, еднократно изхранване със сух пакет и водач на групите от туроператора. Предлага на Директора на СУ „Иван Вазов“ да сключи проектно-договор с избрания туроператор.

4. Съвместно с Ученическия съвет, участва в организацията по тържественото изпращане на дванадесетокласниците на 14.05.2021г. - последния учебен ден и организиране на бала - 24.05.

В изпълнение на нормативното си задължение използва подходящи начини за информиране на родителите за работата си - Съветът реши да поддържа рубриката „Обществен съвет“ на интернет страницата на СУ „Иван Вазов“ с информация за всички предстоящи заседания и взети решения.

Елена Йорданова

Председател на Обществения съвет

на СУ „Иван Вазов“ - Нова Загора